makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

ppraeyn 03037

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet Captiva 22,24 2011-2014 ||Opel Antara 22,24 2012-H.B.
Chevrolet Captiva 22,24 2014-H.B.

KomnnekT kpenexa

02 Banka 5 / Bont DIN 933 - 8.8 06x030 2 wr
03 W |Banka 6 @ LWait6a Mposepa DIN 127 M06 |2 wT
04 o« Barnka 7 A\::/ Llan6a kysos. DIN 9021 M 06 |2 wr
05 / Banka 8 9 »  |[BonT DIN 933 - 8.8 08x010 4wt
1 MP 30x14x5 A10 M8 Twr (9 »  |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 7wt
2 MNP 50x20x6 M8 2wr (10 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
3 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |11 =) LWan6a Mposepa DIN 127 M08 (9 wt
4 R — swr |12 *u;gg*sa ky30s. DIN9021M 08 |g




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B LUTATHbIE OTBEPCTUSA NonepeyHoit 6ankv nogpamHiika MepeaHioto banky npu nomowm nnaHok MY 60x14x6 A20B10 M8 (unu
MP30x14x8 M8 cnpasa) n bontos M8x20.

2. BblkpyTnTb 3 GonTa kpenneHns 6amnepa.

3. Ocnabutb 4 6onTa KpenneHus nonepeyHon 6ankn n yCTaHOBUTb Ha HUX 3a4HMMM OTKPLITLIMU Na3aMu 3aluTy (MpU OCTYTCTBUM MONEPEYHON
6anku yctaHoBWTb 3aaHiolo banky 13 KoMnnekTa Kpenexa B LiaTHble pe3abboBble 0TBEpCTMS Npu nomolm bontos M6x30 1 npukpennTsb K Banke
3awmTy npu nommwm bontos M8x20).

4. YcTaHoBUTL Ha paHee ycTaHoBNeHHyto MepeaHioo banky nepegHue-cpegHve ToYKM 3awwuTbl npn nomolm bontos M8x20.

5. YCTaHOBUTb Ha paHee BbIKpyYeHHble 6oNThbl KpenneHns 6amnepa nepegHne TOYKW 3aLLmTbl.

6. YCTaHOBUTb B OTBEPCTUS NOAPAMHMKA HAMPOTUB PblYaroB 3aJHWe-CpeaHue ToUKM 3awmTbl npy nomolum MP 50x20x6 M8 n bontos M8x20.
3aTsAHyTb BECb Kpenex.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 20.02.2016 7:58:48




